



安德里茨先进装备制造项目落户九江

打造国际一流工厂 树立装备制造标杆

珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/陈国杰 关燕霞 刘颖君)7月16日,安德里茨(佛山)智能制造有限公司项目奠基仪式在九江临港国际产业社区举行。该项目的落户,将为九江打造南海高端装备制造产业集群注入新血液。

打造洁净环保高标准工厂

安德里茨项目位于临港国际产业社区,将配备绿色能源,包括太阳能、氢能等,从而实现减少碳排放量的目标,同时应用最新的技术对各类工艺用水进行再加工及利用,优化工业用水结构,还会以定制化的能源管理系统对各环节进行管理,致力打造一个洁净环保的高标准工厂。

“我们将以禅城工厂的数字化为基础,对新工厂进行全面优化升级,利用信息化技术、数字孪生技术与现代管理理念的有

效融合,搭建生产设备数字化、制造管理精细化、智慧调度智能化的信息化管理平台。”安德里茨(佛山)智能制造有限公司首席运营官苗培云表示,期待打造一个能够对标国际一流的先进工厂,成为本地的示范性企业,并带动南海相关上下游产业发展。

这已经是安德里茨第三次落户佛山。今年2月,安德里茨与九江镇政府签署了项目合作意向书,为项目落户埋下伏笔。苗培云表示,九江镇为安德里茨提供良好的设施,还有临近高速和港口的交通优势,这让项目落户有了强烈的信心。

“除了区位优势,南海区、九江镇两级政府的高效、便捷服务也让我们印象深刻。”苗培云表示,半年前项目所在的位置还是一排排旧厂房,如今已经基本平整完毕,为项目推进奠定了良好的基础。



■项目所在地块已基本平整完毕。

珠江时报记者/钟梓泓 摄

该项目能快速落地,还与九江大力推进村改攻坚的努力分不开。九江村改攻坚战取得阶段性成效,“十三五”期间累计拆除整理土地约4380亩,临港国际产业社区实现华丽转身,成功整理3800多亩的连片产业用地;区镇联动推动中兴新城的改造开发,相关路网及环境设施建

设稳步推进,为实现“筑巢引凤”奠定坚实基础。

为制造业发展添新动能

接下来,九江将为安德里茨项目提供优质、高效、暖心的政务服务,齐心协力推动项目顺利施工、早日建成、达产见效。作为南海起步最早的老牌

工业镇,九江近年来在区委、区政府“两高四新”现代产业体系的引领下,坚持“产业立镇”不动摇,上下凝心聚力,构筑大平台、引入大项目、培育大产业、推动大发展。

今年上半年,九江镇引入了一批新材料产业,前瞻布局一批先进制造业,成功推动安德里茨、中集天达等世界一流的先进装备制造落户,足以证明,九江正以坚定的信念、务实的举措、亮眼的成效,为南海制造业的高质量发展增添新的动能。

九江将继续乘势而上、聚势而强,进一步加大招商引资力度,推动一批产业关联度高、牵引力强的大项目、好项目集中落地,加快促进产业集聚协同发展,将九江打造成为粤港澳大湾区广佛极点的优质制造业发展新引擎、珠江西岸先进制造业高地。

新闻速览

新冠疫苗获批 在3至17岁人群使用

7月16日,经国务院联防联控机制有关部门组织论证,国药集团中国生物北京生物制品研究所新冠病毒灭活疫苗获批在3岁至17岁人群中紧急使用。

目前,国药集团中国生物新冠疫苗3岁至17岁年龄组已经在河南完成I/II期临床试验。3岁至17岁人群免疫后中和抗体阳转率为100%,中和抗体GMT和阳转率与成人组相比无显著性差异;接种后安全性良好,不良反应主要为发热和接种部位疼痛,严重程度以1级为主,未见严重不良反应;不良反应发生率随接种剂次增加而逐渐降低。

这个电话一定要接 这条短信一定要看

自7月14日起,国家反诈中心与工信部反诈中心将联合免费推送反诈预警短信。如果您收到来自12381的预警短信,表示您可能遭遇电信网络诈骗,请保持高度警惕,谨防上当受骗。该预警短信不携带任何网址链接、微信、QQ号、电话号码等联系方式,无需任何回复/回拨。

此外,2019年11月8日,反电信网络诈骗专用号码96110正式启用。如果你接到“96110”这个号码打来的电话,一定要及时接听,耐心听取劝阻员的劝阻,避免上当受骗。同时,如果发现涉及电信网络诈骗的违法犯罪线索,也可以通过专线向市反诈中心进行核实或者举报。

这两类人群可申请 灵活就业社保补贴

就业困难人员和毕业两年内高校毕业生,可以领取这笔补贴。

补贴条件:就业困难人员或毕业两年内高校毕业生灵活就业后,已向公共就业人才服务机构以灵活就业类型登记就业,并以个人身份参加社会保险的,可申请灵活就业社保补贴。

补贴标准:每月按实际缴纳社会保险费的50%,给予灵活就业社保补贴。

补贴期限:对距法定退休年龄不足5年的人员可延长至退休(以初次申请社会保险补贴年龄为准),其余人员最长不超过3年。

办理时限:每季度(或每半年)结束后30个工作日内提出申请。

办理流程:在禅城区、南海区、高明区、三水区就业的人员,请登录佛山扶持通(<https://fsf-zj.foshan.gov.cn>)进行网上申请。

整理/珠江时报记者 朱明非

华光中学新建综合性体育馆动工

投资2700万元,建筑面积近5000平方米

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/施玉辉)7月15日,九江镇华光中学举行新建体育馆工程项目奠基仪式,该体育馆计划投资2700万元,建筑面积近5000平方米,预计工期为450日。

据了解,早在2016年,九江制定了分步实施的“833”教育发展战略规划,计划新建8所中等规模的幼儿园,扩建3所公办小学,在3所初中增建学生宿舍楼、体育馆、学生饭堂,新筹建一所九年一贯制民办学校,以满足不断增长的学位和学位需求。

华光中学新建综合性体育馆就是九江“833”教育发展战略规划的一部分。记者获悉,该项目计划总投资2700万元,占地面积约2551.53平方米,建



■华光中学新建体育馆外立面效果图。

筑面积4887.22平方米,地下一层为停车场,地上一层是体育馆,建成后的体育馆将兼容礼堂功能。

“体育馆建成后将为华光中学师生提供一个安全舒适的室内活动场所,将进一步完善学校的基础配套设施,在保

证学校日常体育运动教学的同时,还将为师生的业余生活提供场所。”九江镇人大副主席傅伯景介绍,九江教育紧紧

围绕南海区“品质教育,学在南海”和九江镇“儒乡教育,品质升级”的工作目标,以全力推进学校的新建、扩建工作为抓手,不断优化教育环境,深化教育改革,提升九江的教育品质。

工程建设质量事关学校发展品质,事关人民生命财产安全。傅伯景要求学校各相关部门密切配合施工、服务施工、关心施工,全方位管理、全过程参与,为工程施工建设创造良好的内部环境;各参与单位要齐心协力、密切配合,按照优质工程建设标准,努力打造精品工程、放心工程、样板工程,确保工程高质量如期完成。

奠基仪式上,施工单位承诺按时按质完成体育馆的建设,为九江教育贡献一份力量。

九江拆除一处600平方米违建高层厂房

推动高层厂房整治 强化城市精细化管理

珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/陈国杰)7月16日,随着施工人员娴熟地对棚架立柱进行切割,九江镇奇腾路一处600平方米的违建高层厂房被快速拆除。

违建高层厂房既影响房屋

安全结构,又存在严重的消防隐患。为此,今年5月,一场声势浩大的高层厂房综合整治行动在九江镇迅速铺开。

两个月来,九江镇综合行政执法办执法人员坚持实地拍照取证,收集相关土地、报建、

加建等资料进行登记造册,不断督促存在问题的厂企按照要求整改,目前已经高标准完成了一批厂房安全提升项目。

拆掉的是违建,赢得的是民心。自开展高层厂房综合整治工作以来,九江镇综合行

政执法办结合党史学习教育,坚持以深学促实干,主动排查解决问题,积极为群众办实事、解难题,有序对工业园区和各村居内高层厂房进行高标准的安全检查,得到了群众充分认可。

接下来,九江镇综合行政执法办将继续强化城市管理各项措施,着力解决人民群众最关心、最迫切、最期盼的城市管理问题,努力提升城市管理精细化水平,进一步推动高层厂房综合整治工作落到实处。

安全不放假
防溺水不放松

📍 C02-03

九江超五成
中考考生上600分

📍 C04

百幅佳作
见证九江变迁

📍 C06